

Сегодня день выборов народных судов!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

XXI год издания

№ 149 (2372)

ЦЕНА № 20 коп.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Воскресенье

16 декабря

1951 года

Все—на выборы!

Сегодня—выборы народных судов. Трудящиеся нашего города, как и все трудящиеся Российской Федерации, встречают день выборов как всенародный праздник, как день торжества советской, социалистической демократии.

Ровно в 6 часов утра на всех избирательных пунктах приветливо раскрылись двери. Трудящиеся нашего города, как и все советские люди, идут к избирательным урнам, чтобы дружно исполнить свой гражданский долг—проголосовать за лучших сынов и дочерей Родины, избрать своих представителей в народные суды.

Выборы народных судов в нашей стране происходят на основе самой демократической в мире Конституции—Сталинской Конституции СССР, гарантирующей членам социалистического общества широчайшие политические права.

Советский судья и народные заседатели, избранные народом, должны быть достойны своего народа, дожить доверием народа, честно служить народу. Советский судья и народные заседатели являют собой образец чистоты и безукоризненного поведения, имеют не только формальное, но и моральное право судить и воспитывать людей.

Трудящиеся нашего города выдвинули кандидатами в народные судьи и народные заседатели авторитетных людей, обладающих жизненным опытом, широким политическим и культурным кругозором, преданных большевистской партии, советскому народу, достойных осуществлять социалистическое правосудие. Морально-политическое единство нашего народа, нерушимость сталинского блока коммунистов и беспартийных—залог того, что в состав народных судов будут избраны действительно лучшие представители народа, способные неустанно укреплять социалистическую законность, мощь Советского государства.

Коллективы Криолитового завода, завода „Красный металлист“, Гумешевского рудоуправления и других предприятий кандидатами в народные судьи выдвинули верного сына Родины, судью первого участка, коммуниста Василия Ивановича Фадеева. Металлурги Северского завода и другие предприятия выдвинули верную дочь народа, члена ВКП(б), судью второго участка Александру Гавриловну Хромову.

Кандидатами в народные заседатели трудящиеся города единодушно выдвинули лучших рабочих, служащих, колхозников, представителей инженерно-технической интеллигенции—партийных и непартийных большевиков, пользующихся большим уважением населения. Они заслужили это доверие своей преданностью Родине, партии Ленина—Сталина.

Товарищи избиратели! Все, как один, примем участие в выборах народных судей и народных заседателей. Все, как один, отдадим свой голос кандидатам нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

День выборов народных судов должен стать днем всенародного торжества трудящихся нашего города, демонстрацией единства и сплоченности вокруг партии Ленина—Сталина!

Все—к избирательным урнам!

НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ПУНКТАХ

Еще задолго до дня выборов народных судов все избирательные пункты города, Северского и Криолитового поселков, Зюзелки, а также сельской местности украшены портретами руководителей партии, правительства, лозунгами, призывающими избирателей голосовать за сталинский блок коммунистов и беспартийных.

Сегодня тепло и приветливо встречают избирательные комиссии своих избирателей. Избиратели города на основе самого демократического в мире избирательного закона—Сталинской Конституции исполняют свой почетный долг—избирают в народные суды своих лучших представителей.



Выступление товарища И. В. СТАЛИНА на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы 9 февраля 1946 года.

К молодым избирателям

Сегодня, в день выборов народных судов, вместе со всеми трудящимися РСФСР придут на избирательные пункты молодые избиратели, чтобы исполнить свой гражданский долг.

Советская молодежь наравне со всеми трудящимися пользуется всеми правами, данными Сталинской Конституцией.

Работа, учеба и жизнь молодого советского поколения окружены постоянным вниманием партии и советского правительства. Наше социалистическое государство не жалеет сил и средств для того, чтобы молодежь страны социализма росла крепкой, жизнерадостной, счастливой.

Советский народный суд охраняет и защищает права трудящихся, спокойную и счастливую жизнь советской молодежи.

Участвуя в выборах народных судов и голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, молодые избиратели еще раз продемонстрируют свою горячую любовь и беззаветную преданность большевистской партии, советскому правительству и любимому Сталину.

Молодые избиратели города! Все, как один, на выборы! Отдадим свой голос достойным кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Н. Орлов. Секретарь ГК ВЛКСМ

Л. ГОЛУБЕВ, Ю. ОДЖАГОВ,

Будь судьей!

Что суд у них?
Подлец и плут
Приходят в суд лобзать
распятыя.
Клянутся богом, что не
лгут,
А ложь—их вечно за-
нятыя.
Там суд—зловещий ма-
скарад,
Воронья стая черных
мантй.
Судей бесстрашны речь
и взгляд,
От произвола нет гаран-
тий.

Что суд у нас?
Народный он.
Суд наше счастье защи-
щает.
Суд охраняет наш за-
кон
И всех врагов с пути сме-
тает.
Кандидат наш! Будь
судьей,
Суди по совести и чести.
И нашу жизнь, наш край
родной
Ты будешь строить с на-
ми вместе.

За достойных доверия

Сегодня трудящиеся Российской Федерации будут избирать народные суды.

Как и все советские люди трудящиеся нашего города будут избирать своих лучших представителей в народные судьи и народные заседатели.

Нашим кандидатом в народные судьи по 90 избирательному округу является воспитанник большевистской партии Василий Иванович Фадеев.

Василию Ивановичу 36 лет, но его жизнь интересна и содержательна. С молодых лет он был рабочим железнодорожного транспорта. Затем он выдвигается на учебу связистов, где получает квалификацию мастера связи. Вскоре тов. Фадеев является участником строительства самой большой (по протяженности) в мире линии связи Москва—Хабаровск.

Тов. Фадеев дважды служил в рядах Советской Армии. За проявленное мужество и доблесть в деле разгрома немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны он награжден орденом „Красная звезда“ и четырьмя медалями.

После войны Василий Иванович своей упорной учебой получил специальность юриста. В течение трех лет, находясь на посту защиты интересов трудящихся нашего города, он хорошо справлялся с возложенными на него обязанностями и с честью оправдал доверие своих избирателей.

Одновременно с выборами народных судей в этот день избиратели будут выбирать по нашему округу 75 народных заседателей.

Роль народных заседателей в работе судов велика. Они являются полноправными членами суда. Народные заседатели—это представители народа. Кандидатами в народные заседатели выдвинуты лучшие представители народа и можно быть уверенными, что они будут твердо стоять на страже социалистической законности.

Я призываю избирателей 90 избирательного округа в день выборов всем, как один, отдать свой голос за достойных нашего доверия, за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

П. Старков. Уполномоченный исполкома горсовета по Криолитовскому избирательному пункту.

За верную дочь народа

Великая Октябрьская социалистическая революция уничтожила царский суд—орудие подавления и угнетения эксплуатируемых масс. В числе первых декретов Советской власти был Декрет о суде. С тех пор Советский суд стал самым народным, самым демократическим и независимым.

Сегодня—в день выборов народных судов трудящиеся Северского поселка будут избирать в народные судьи и народные заседатели своих лучших людей.

Кандидатом в народные судьи по Северскому 91 избирательному округу является верная дочь народа Александра Гавриловна Хромова.

Александра Гавриловна твердо стоит на страже советского правосудия, честно и добросовестно выполняет волю народа, защищая права советских граждан, мы надеемся, что и впредь она оправдает наше доверие.

Сегодня—в день выборов народных судов я призываю организованно явиться к избирательным урнам и отдать свой голос за верную дочь народа Александру Гавриловну Хромову и за выставленных кандидатов в народные заседатели.

О. Шапошникова. Заместитель секретаря партбюро Северского завода.

Культобслуживание избирателей

Сегодня—в день выборов на избирательных пунктах города коллективы художественной самодеятельности клубов, школ и детских домов выступят перед избирателями с концертными номерами.

В 10 часов утра в Доме пионеров перед избирателями Ленинского и Девяшинского избирательных пунктов старшеклассниками—членами кружков Дома пионеров будет поставлена пьеса по роману Фадеева „Флаги над Краснодоном“, кроме того, будет дано несколько концертных номеров кружковцами Дома пионеров, коллективами художественной самодеятельности Полевского детского дома и клуба Криолитового завода.

Драмколлектив клуба Криолитового завода поставит перед избирателями пьесу Т. Новикова „Личное дело“. С 3 до 4 часов концертные бригады клуба выступают на Ленинском поселке и на Девяшинском избирательном пункте. В рабочем клубе Криолитового завода с 10 до 12 часов дня демонстрируется кинофильм „Александр Пархоменко“, в горкиноотеатре демонстрируется новый художественный фильм о жизни и деятельности великого поэта—революционера Т. Г. Шевченко.

Коллектив художественной самодеятельности клуба строителей в день выборов обслуживает избирателей Октябрьского поселка и выезжает с самодеятельностью для обслуживания избирателей села Косой—Брод.

В клубе металлургов имени Сталина, на Дзержинском, Комсомольском и других избирательных пунктах Северского завода с утра до позднего вечера играет духовой оркестр, избирателей обслуживают концертные бригады средней школы, РУ № 47, детская самодеятельность.

Художественное оформление Волго-Донского канала

Приближается время, когда перенец великих строек коммунизма—Волго-Донской судоходный канал—во всей своей величественной красе предстанет перед взором миллионов трудящихся Советской страны. Канал явится не только гигантским гидротехническим сооружением, но и выдающимся произведением зодчества, величественным памятником великой сталинской эпохи.

Советские архитекторы под руководством действительного члена Академии архитектуры СССР, лауреата Сталинской премии Л. М. Полякова работают над оригинальным художественным оформлением Волго-Дона, отражающим героико-наших дней, трудовые и военные подвиги советского народа, величие сталинского плана преобразования природы. Особенностью разработанного ими проекта оформления является то, что архитектура Волго-Дона будет составлять единое целое с архитектурой Сталинграда.

При подходе судов к каналу со стороны города-героя внимание пассажиров привлечет подымающийся почти на 70 метров над уровнем Волги величественный монумент вдохновителя и организатора побед советского народа—великого Сталина. На противополо-

ном берегу у входа в канал устанавливается маяк. Для архитектурного оформления этой части канала создан специальный строительный участок. Началась подготовка основания для постаментов, на котором будет установлена 22-метровая скульптура товарища Сталина, сделанная из чеканной меди.

Оригинальное архитектурное решение найдено для оформления каждого шлюза, насосной станции, моста, аварийных ворот и других объектов.

Темой художественного оформления первого и тринадцатого шлюзов будут трудовые и военные подвиги советского народа. Пятнадцатый шлюз, расположенный при выходе из Цимлянского гидроузла к Дону, как бы увековечивает весь архитектурный ансамбль Волго-Дона. На зданиях управления этого шлюза будут установлены бронзовые фигуры всадников—донских казаков, устремивших свои взгляды на широкую гладь Тихого Дона, который по воле великого советского народа преобразит засухливые степи.

Десятки памятников, размещенных вдоль Волго-Донского судоходного канала, отобразят происходившие в этих местах битвы в годы Великой Отечественной войны и героический труд строите-

Трудовые подарки Родине в честь дня выборов

Листопрокатный № 3—победитель в соревновании

Подводя итоги социалистического соревнования между цехами Северского завода за ноябрь, пленум завкома присудил первое переходящее Красное знамя листопрокатному цеху № 3, который выполнил план на 109 процентов, выдал продукции первым сортом 73 процента при плане 60, сэкономил топлива 116 тонн.

Второе переходящее Красное знамя присуждено парокотельной станции, выполнившей план на 106,1 процента.

Среди комсомольско-молодеж-

ных бригад первое место присуждено бригаде вальцовщика листопрокатного цеха № 3, бригадир тов. Кошелев, выполнившей план на 135,4 процента, давшей проката на горячий час 4,98 тонны при плане 3,1 тонны. Второе место присуждено бригаде шихтарей мартеновского цеха тов. Бойко, выполнившей норму на 193 процента и третье место—бригаде токарей механического цеха тов. Олифиренко, выполнившей норму на 203 процента.

В соревновании за богатый

лицевой счет экономии пленум завкома признал победителями вальцовщика ново-сутучного цеха тов. Силина, имеющего экономию с начала года 74470 рублей, сталевары мартеновского цеха тов. Русин—28538 рублей и тов. Прыкбаев—27321 рублей, бригада автоматчиков лудильного цеха тов. Овчинникова—16269 рублей.

Четырем бригадам присвоено звание „Бригада отличного качества“, 51 рабочему—„Лучший рабочий по профессии“.

О. Кузнецова.

Свыше трех миллионов рублей экономии

Коллектив криолитового цеха день выборов народных судов отмечает производственными достижениями. Взятые дополнительные социалистические обязательства по досрочному выполнению годового плана коллективом выполнены с честью. Годовой план по основным видам продукции перевыполнен и дан значительный прирост. Например, по первому виду продукции прирост к 1950 году составил 64 процента, а по остальным видам продукции свыше 30 процентов.

Первенство в соревновании по печному корпусу одержала смена тов. Птухина, по солевому корпусу—комсомольско-мо-

лодежная смена тов. Глинских и по флотационному отделению—смена тов. Воробьева. Все эти смены значительно перевыполнили производственные планы. Ремонтные бригады за 11 месяцев выполнили свои производственные нормы на 143,6 процента.

Наряду с досрочным выполнением годового плана среди коллектива цеха широко развернуто соревнование за богатый лицевой счет экономии. По цеху имеется 38 индивидуальных и сменных лицевых счетов.

Богатый лицевой счет имеет смена солевого корпуса, коммуниста тов. Лобанова. Коллектив этой смены за 11 месяцев 1951

года сэкономил материалов, сырья, топлива и электроэнергии на 269 тысяч 720 рублей. Смена флотационного отделения тов. Воробьева имеет на своем лицевом счету 213 тысяч 572 рубля, флотатор-комсомолка тов. Чувасва—203 тысячи 151 рубль. Всего по цеху внесено в лицевые счета экономии 3 миллиона 488 тысяч 500 рублей.

Коллектив цеха на достигнутых успехах не успокаивается. Сейчас все внимание направлено на подготовку к выполнению более повышенного плана 1952 года.

В. Ушаков.

Зам. начальника криолитового цеха.

В борьбе за сверхплановую продукцию

Коллектив Полевского завода мраморной крошки, неся вахту в честь дня выборов, широко развернул борьбу за выдачу сверхплановой продукции. Эта борьба увенчалась успехом.

День выборов народных судов и народных заседателей коллектив завода встречает выполнением годового плана 1951 года на 110 процентов, сверх пла-

на выдано сотни тонн перво-сортной продукции.

Передовики соревнования добились высоких показателей. Например, дробильщик тов. Спидоров выдал продукции в счет 1952 года 1460 тонн и забойщик тов. Швайко—546 тонн. Каждый из них выполнил по 1,3 годовых нормы.

Н. Юркова.

СКОРОСТНАЯ ПЛАВКА

12 декабря сталевар мартеновского цеха Северского завода тов. Шапошников в честь дня выборов провел скоростную плавку. Он снял с каждого метра пода печи 7,9 тонны при плане 4,7 тонны, выдал сверх плана 36 тонн стали.

Главный инженер проекта озеленения Волго-Донского судоходного канала М. Черкасов рассказывает:

—Зеленая зона Волго-Дона, прежде всего, будет служить целям защиты от сузоев, от желтых стених бурь. Лесные полосы—по три с той и другой стороны канала, с промежутками в 60 метров—составят защитный пояс глубиной в 183 метра. Они явятся надежным заслоном против рождаемых Прикаспийской пустыней губительных горячих ветров. В отдельных местах будет создано на каждом берегу по пять полос с общей глубиной в 345 метров.

Объем озеленительных работ очень велик. Предстоит посадить более четырех миллионов деревьев и кустарников, высеять двадцать один миллион семян древесно-кустарниковых пород, засеять около трех тысяч гектаров многолетними травами. А для этого нужно заготовить, перевезти и спланировать полтора миллиона кубометров растительной земли. Но и это еще не все. Надо создать огромную оросительную сеть для полива деревьев и кустарников пока они войдут в силу. С этой целью проектируются специальные пловучие дождевальные насосные станции, которые будут орошать прибрежные насаждения и подавать воду в оросительную сеть.

В. Ошейко.

г. Сталинград.

События в Корее

ПХЕНЬЯН. Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики 12 декабря сообщило, что соединения Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев продолжают вести оборонительные бои на прежних рубежах, нанося потери американско-английским агрессивным войскам и лысым маньчжурской армии.

На восточном фронте огнем Народной армии уничтожены 2 роты американских 7-й дивизии и 1-й дивизии морской пехоты, предпринявших атаки на отдельные важные высоты.

На центральном и западном фронтах особых изменений не произошло.

Сегодня зенитные части Народной армии и отряды стрелков-охотников за вражескими самолетами сбили 2 самолета из числа самолетов противника совершавших бомбардировку и пулеметный обстрел мирного населения на восточном и западном побережьях.

Новая группа героев Корейской Народно-Демократической Республики

ПХЕНЬЯН, 12 декабря. Корейские газеты публикуют указ президиума Верховного народного собрания Корейской Народно-Демократической Республики о присвоении звания героя Корейской Народно-Демократической Республики с вручением медали «Золотая звезда» и ордена «Государственное знамя» 1-й степени группе солдат и офицеров корейской Народной армии за героизм, проявленный в справедливой освободительной, отечественной войне корейского народа против американских империалистов за единство, свободу и независимость своей родины. Звания героя удостоены офицеры Ким Чер Бок, Ли Чан Хо, сержанты Ким Лак Сон, Ли Ку Хва, Пак Вон Кан, Ин Чже Дук, Лян Чжо Хван, Ли Ки Су, Нян Дар Хен и солдат Ан Чжу Хо.

Забастовка шахтеров во Франции

ПАРИЖ. Как передает агентство Франс Пресс около 12 тысяч шахтеров, т. е. более половины всех шахтеров, работающих в шахтах восточных департаментов Франции, продолжают забастовку, начатую 10 декабря, требуя повышения заработной платы. Всем бастующим роздан приказ о немедленной явке на работу. В район забастовки стянуты крупные отряды полиции.

Редактор Я. Е. Филиппов.

Продолжается подписка на газету „ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ“ на 1952 год. Подписная плата на один месяц—2 рубля 60 коп. На 3 месяца—7 руб. 80 коп. На 6 месяцев—15 руб. 60 коп. На 1 год—31 руб. 20 коп. Подписка принимается в городском отделении „Союзпечати“, в поселковых отделениях связи, письмоносцами и уполномоченными по подписке на предприятиях, в цехах, учреждениях и организациях. „Союзпечать“.

БОЧКАРЕВА Анна Степановна, проживающая в Северском поселке, улица Партизанская № 11, возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем БОЧКАРЕВЫМ Геннадием Николаевичем, проживающим в Северском заводе, Октябрьский поселок, барак 30, квартала 2. Дело будет слушаться в наряду II участка г. Полевского.